第二回 銀座シャンソンうた祭

参加者募集案内

● 日 時:銀座シャンソンうた祭

7月 12日(日)・13日(月)・14日(火)

● 会 場:プランタン銀座特設ステージ(中央区銀座3-2-1)

シャンソニエマダムREI (中央区銀座8-5-10 金成ビル4F)

● 参加資格:シャンソンが好きな方(プロ・アマチュア 可)

● テープ審査:6月12日(金)迄にFAXでお申し込み下さい。

審査料3,000円を(振込手数料はご負担下さい)お振込みのうえ 録音テープ又はMDを下記住所へ6月12日までお送り下さい。

<振込み口座> みずほ銀行高輪台支店 普通預金口座 口座番号 1061262

口座名義 GINZAシャンソン倶楽部 代表伊藤雅治

<テープ送付先> 〒104-0061 東京都中央区銀座8-5-10金成ビル4F

シャンソニエマダムREI気付「GINZAシャンソン倶楽部」うた祭実行委員会

● 参 加 料:審査に合格なさられた方には 6月15日迄にご連絡致します。 参加料は30.000円(集客義務はございません)

FAX参加申込書

送信先FAX 03-3729-7991

ふりがな

氏名		性別	男·女	
Ŧ				
住所				
電話	FAX			
携帯	E-mail		@	
参加希望日時	7月 12日・13日・14日(希望日に(うをつけてくた	ごさい)	

主催 「GINZAシャンソン倶楽部」実行委員会 〒104-0061 東京都中央区銀座8-5-10 金成ビル4F FAX O3-3729-7991 E-mail reiko@bolero.plala.or.jp